

БЕСПЛАТНЫЕ ЧАСТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

7-28-79

СЕВЕРОМОРСКИЕ

ВЕСТИ

N 33

15 августа '97

МАССОВАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

ВСЁ ВЫШЕ
И ВЫШЕ

УВАЖАЕМЫЕ ЛЕТЧИКИ И ШТУРМАНЫ, ИНЖЕНЕРЫ И СПЕЦИАЛИСТЫ НАЗЕМНЫХ СЛУЖБ! ДОРОГИЕ ВЕТЕРАНЫ АВИАЦИИ!

17 августа празднуется День Воздушного Флота России.

Покорителями неба, его тружениками и защитниками называет народ своих летчиков. На всех этапах развития нашего государства Воздушный флот всегда олицетворял собой доблесть и героизм, беспредельную преданность своему Отечеству, защите его воздушных рубежей. Беззаветно и мужественно сражались с врагом летчики-североморцы в годы минувшей войны. Их имена навечно вписаны в историю России, увековечены в названиях улиц нашего города.

Авиация сегодня - это реальное воплощение крупнейших научных открытий и технических достижений, это высококвалифицированные специалисты, которые успешно осваивают новые типы летательных аппаратов, проявляя при этом мужество, мастерство, любовь к своей нелегкой, но почетной профессии.

С праздником Вас, дорогие друзья!

Администрация ЗАТО г. Североморска, городской Совет желают вам сохранить дух новаторства, удач и побед в достижении наивысшей боеспособности и боеготовности. Желаем Вам и Вашим семьям крепкого здоровья, счастья, благополучия, и, конечно же, всегда чистого неба.

Глава администрации ЗАТО г. Североморска В. Волошин.
Председатель городского Совета ЗАТО г. Североморска Е. Алексеев.

ЛЕСНЫЕ ПОЖАРЫ

Лето в этом году у нас выдалось на редкость погожим. Солнечная, жаркая погода стояла практически весь конец июля и начало августа. Многие североморцы, воспользовавшись теплыми деньками, устремились на природу. И как результат - несколько крупных лесных пожаров.

Ситуация эта была ожидаема, прогнозируема, - прокомментировал положение дел начальник штаба по делам ГО и ЧС при администрации ЗАТО г. Североморска В. П. Шовкопляс. - Есть Постановление городской администрации "О мерах по борьбе с лесными пожарами", есть приказ командующего СФ №31, посвященный этому же вопросу. Но несмотря на все предпринятые меры полностью избежать лесных пожаров в этом году не удалось. 9 августа был пик пожароопасной ситуации. Зафиксировано 10

пожаров. 2 очага - близ поселка Росляково, столько же - возле Кортника, 2 очага - в загородном парке, 2 - возле Шук-озера, по одному - у озера Домашнего и Североморска-3. Выгорело 15 тысяч квадратных метров леса.

Тушением пожаров занимались в основном воинские подразделения. Дело в том, что большая часть территории ЗАТО - это 246 лесничество. А если пожар возникает на территории военной части, то тушением его занимаются тоже военные, при необходимости обращаясь за помощью к гражданским властям.

Лесные пожары очень опасны. Вдвойне опасно то, что огонь может перекинуться на военные склады с боеприпасами, горюче-смазочными материалами и т. д., которых в нашем ЗАТО предостаточно.

Поэтому штаб по делам граждан-

ской обороны и чрезвычайным ситуациям обращается к населению с просьбой воздержаться от разжигания костров в лесу. Ограничения на посещение лесополосы пока вводиться не будут, хотя они были бы вполне правомерными. Пока вводятся только патрулирование мест массового отдыха за городом отрядами милиции. Кстати, милиционеры имеют право составить на нарушителей, разжигающих костры, протокол, по которому впоследствии будет накладываться административное взыскание в виде штрафа.

С последними пожарами помогло справиться изменение погоды: после нескольких жарких дней пошел дождь. Но синоптики обещают, что в ближайшие дни снова потеплеет. Так что угроза лесных пожаров пока не миновала.

Дмитрий ПЕТУХОВ.

МЭР ПРИНЯЛ РЕШЕНИЕ

В среду, 13 августа, Виталий Иванович Волошин выехал на совещание в недавно организованное Росляковское предприятие жилищно-коммунального хозяйства. Однако первыми его встретили жители дома № 4, что по улице Заводской. К этому времени уже три дня из-за аварии трансформаторной подстанции в этом доме не было электроэнергии, и ее устранением никто не занимался.

Поэтому совещание сразу приняло напряженный и острый характер. Оказалось, что еще две недели назад было принято решение о передаче трансформаторной подстанции с баланса Росляковского СРЗ в собственность РЖКХ. Однако сделано это не было - завод к моменту аварии оборудование и документацию не передал. А на самостоятельный ремонт у завода нет ни сил, ни средств, да и похоже, желания тоже не было.

Поэтому Виталий Иванович принял решение - 7-е предприятие городской электросети, совместно с РЖКХ, должно провести ремонт кабеля и подстанции сначала по временной схеме, а затем по постоянной. Расходы же по ремонту будут оплачены администрацией ЗАТО. А в недельный срок должны быть согласованы вопросы по передаче оборудования.

Далее на совещании рассматривался вопрос подготовки к зиме жилого фонда поселка Росляково, переданного росляковским СРЗ на баланс ЗАТО. Проблема эта очень важна, так как судоремонтный завод, находясь в тяжелом финансовом положении, не мог обеспечить даже текущего ремонта жилья. Для этого, при передаче жилфонда поселка на баланс администрации ЗАТО, было создано Росляковское предприятие жилищно-коммунального хозяйства. На сегодняшний день в штате предприятия состоит 98 человек при норме 210. Состояние домов ужасное: практически нет ни одного дома, где не требовался бы капитальный ремонт крыши, подъездов, систем канализации и отопления. Нет изоляции на сетях отопления, затоплены подвалы, текут бойлеры. Слишком запущена проблема, мало времени на ее решение. Однако работники РЖКХ не покладая рук трудятся для того, чтобы хотя бы первоочередные объекты подготовить к зиме. В котельную уже завезена трехмесячная норма топлива. Идет ремонт кровель и межпанельных швов, систем горячего водоснабжения и тепла, где возможно - ремонтируются подвальные помещения. Принимаемые меры и постоянный контроль администрации ЗАТО позволяют надеяться на то, что росляковцы не останутся зимой без тепла.

А. ЧЕПОУХ

ПЕРЕДАЕМ БЛАГОДАРНОСТЬ

Каждому, наверное, хочется, чтобы его дом выглядел нарядно и красиво, чтобы вокруг было чисто, не валялся мусор, под окнами росли цветы и деревья. Но почему-то далеко не все воспринимают многоквартирную пятиэтажку как свой дом. Потому-то не везде увидишь даже в дни общегородских субботников людей, убирающих мусор, облагораживающих придомовую территорию. А жаль...

К счастью, все вышесказанное не относится к жильцам дома № 5 по улице Сивко. Два раза в год - весной и осенью - они, возглавляемые неутомимой общественницей Марией Петровной Пикулиной, дружно выходят на "борьбу с захламленностью". Да и в течение года следят, чтоб возле их дома никто не мусорил. Поэтому в этот двор всегда приятно зайти - такой он чистый и нарядный.

А недавно Мария Петровна зашла к нам в редакцию с просьбой:

- Хочу через прессу поблагодарить Николая Григорьевича Гулько, заместителя Главы городской администрации. Однажды я зашла к нему попросить от имени жильцов поставить вокруг палисадников ограду. Чтоб машины там не ставили, а мы могли бы разводить цветы под окнами дома. Он внимательно меня выслушал, сказал, что раз мы так хорошо следим за своим двором, то нам, действительно, нужно помочь. И обещание свое выполнил: через две недели новая ограда была установлена.

Выполняем Вашу просьбу, Мария Петровна, и от себя желаем, чтобы дом №5 по ул. Сивко и дальше оставался примером для других.

Дмитрий ПЕТУХОВ.

ДЕТСКИЕ ПОСОБИЯ ВЫПЛАТИЛ ГОРОД

Многих североморцев волнует вопрос о выплате детских пособий.

Как нам сообщили в городской Администрации, к настоящему моменту полностью погашена задолженность за март во всех бюджетных организациях. Необходимая сумма, по указанию Главы администрации В. И. Волошина, была снята с другой расходной статьи городского бюджета.

По-прежнему не выплачены детские пособия за ноябрь-декабрь прошлого года. Их задолжал нашему городу областной бюджет.

Наш корр.

